

## **HRVATSKA KOMORA MEDICINSKIH SESTARA**

ZAGREB, Maksimirska 111/2

Tel.: ++385 1 24 44 303, fax.: ++385 1 24 44 306, OIB: 13208436102, poslovni račun:

HR8024840081101957224

KLASA: 008-01/21-02/02

URBROJ: 696-1-3-21-02

Zagreb, 29. lipnja 2021.

### **ZAPISNIK**

sa 20. izvanredne godišnje Skupštine Hrvatske komore medicinskih sestara (u daljnjem tekstu: Komora) održane 29. lipnja 2021. godine s početkom u 11.00 u prostorijama Sheraton Zagreb Hotela, Ulica kneza Borne 2, Zagreb sa sljedećim

#### **Dnevnim redom:**

1. Utvrđivanje nazočnosti delegata, izbor zapisničara i ovjervitelja zapisnika,
2. Usvajanje zapisnika s 19. sjednice Skupštine HKMS,
3. Izvješće o radu Vijeća HKMS u posljednjih 6 mjeseci te očitovanje o razrješenju predsjednika HKMS,
4. Pokretanje pitanja povjerenja Vijeću HKMS,
5. Razno.

Dnevni red je bez rasprave usvojen sa 75 glasova za.

#### **Ad1)**

##### **Utvrđivanje nazočnosti delegata, izbor, zapisničara i ovjervitelja zapisnika**

Utvrđeno je da je nazočno 76 delegata Skupštine HKMS te da postoji kvorum. Za zapisničara je predložena Anastazija Sorić Uranić, a za ovjervitelje zapisnika: Bojan Pavlović i Jasminka Miličević. Prijedlozi su jednoglasno usvojeni.

#### **Ad2)**

##### **Usvajanje zapisnika s 19. sjednice Skupštine HKMS**

Zapisnik s 19. sjednice Skupštine usvojen je jednoglasno.

#### **Ad3)**

##### **Izvješće o radu Vijeća HKMS u posljednjih 6 mjeseci te očitovanje o razrješenju predsjednika HKMS**

Dopredsjednica Komore čita delegatima Skupštine Očitovanje članova Stručnog vijeća na odluku o razrješenju Predsjednika Komore i očitovanje Marija Gazića o njegovom radu kao Predsjednika HKMS.

Marina Friščić, predsjednica Vijeća HKMS, prezentirala je rad Vijeća i iznijela očitovanje o razrješenju predsjednika Marija Gazića. Nakon provedene rasprave, dopredsjednica Komore predložila je glasanje o sljedećem pitanju:

Podržavate li ovo izvješće predsjednice Vijeća i ovakav rad Vijeća te očitovanje o razrješenju

predsjednika Marija Gazića. Delegati su glasali sa 7 glasova za, 2 suzdržana glasa i 67 glasova protiv - čime nije prihvaćeno izvješće i očitovanje Predsjednice Vijeća HKMS.

#### **Ad4)**

##### **Pokretanje pitanja povjerenja Vijeću HKMS**

Dopredsjednica Komore predložila je glasanje o sljedećem pitanju:

Ima li Vijeće HKMS povjerenje Skupštine. Delegati su glasali s 2 glasa za, 11 suzdržanih glasova i 63 glasa protiv.

Dopredsjednica Komore konstatirala je kako je Vijeću HKMS izglasano nepovjerenje te se Vijeće HKMS sukladno općim aktima Komore smatra razriješenim prije isteka mandata.

Obzirom da je Vijeće HKMS donijelo štetne odluke za Hrvatsku komoru medicinskih sestara, radi izbjegavanja daljnjih posljedica za HKMS bilo je potrebno donijeti Odluku o istima.

Dopredsjednica Komore predložila je glasanje o slijedećim Odlukama Vijeća HKMS sa 128. i 129. sjednice:

Poništavanje Odluke Vijeća HKMS o razrješenju i otkazu Ugovora o radu te odluke o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje predsjednika HKMS.

Delegati su glasali sa 69 glasova za poništenje navedenih Odluka, 2 glasa protiv, 5 suzdržanih glasova čime su Odluke Vijeća HKMS: o razrješenju Marija Gazića kao predsjednika HKMS, otkazu ugovora o radu Mariju Gaziću te raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje predsjednika HKMS poništene.

Dopredsjednica Komore obzirom na rezultate glasanja konstatira poništavanje prethodno navedenih Odluka Vijeća koje su bile predmet glasanja te povrat u stanje prije donošenja štetnih Odluka.

Nastavno na navedeno, Odluka Skupštine izradit će se u pisanom obliku.

#### **Ad5) Razno**

U raspravi su izneseni prijedlozi za daljnji rad na transparentnosti financija i primanju naknada te da se u budućnosti snose i druge vrste sankcija osim razrješenja prilikom donošenja štetnih odluka za HKMS.

Sjednica je završila s radom u 13.19 sati.

Zapisničar:

Anastazija Sorić Uranić



Ovjerovitelji zapisnika:

Bojan Pavlović



Jasminka Miličević

